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Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Νότιο Αιγαίο 2021 - 2027
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ενεργειακή αναβάθμιση Γυμνασίου και Λυκείων Δήμου Τήνου, με ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, 1,8 εκ. €
Το έργο εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο 2021 – 2027»
Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, Γιώργου Χατζημάρκου, εντάχθηκε στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο 2021 – 2027» η Πράξη «Ενεργειακή Αναβάθμιση Γυμνασίου και Λυκείων (ΓΕΛ- ΕΠΑΛ) Δήμου Τήνου», συνολικού προϋπολογισμού 1.845.000,00 €, εκ των οποίων η συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε 1.815.000,00 €.
Το έργο εντάσσεται στην Προτεραιότητα «Αειφoρική ανάπτυξη και βιώσιμη διαχείριση των πόρων»  με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και αποσκοπεί στη μείωση της ενεργειακής κατανάλωσης και του περιβαλλοντικού αποτυπώματος των σχολικών εγκαταστάσεων, αναβαθμίζοντας την καθημερινότητα μαθητών και εκπαιδευτικών. 

Η Πράξη αφορά στην ενεργειακή αναβάθμιση δύο σχολικών μονάδων του Δήμου Τήνου και πιο συγκεκριμένα του Γυμνασίου και των Λυκείων (ΓΕΛ - ΕΠΑΛ). Σύμφωνα με τα Πιστοποιητικά Ενεργειακής Απόδοσης, το κτίριο του Γυμνασίου κατατάσσεται στην ενεργειακή κατηγορία Δ, ενώ το κτίριο των Λυκείων στην κατηγορία Ε. 

Οι παρεμβάσεις που θα υλοποιηθούν είναι οι εξής:

· Τοποθέτηση εξωτερικής θερμομόνωσης, τόσο στα δώματα, όσο και στην τοιχοποιία των κτιρίων
· Αντικατάσταση κουφωμάτων με νέου τύπου θερμομονωτικά, θερμοδιακοπτόμενα, από PVC με διπλό υαλοπίνακα,
· Εγκατάσταση νέων φωτιστικών σωμάτων τεχνολογίας LED, χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης, αντικαθιστώντας τα παλαιά.

· Αντικατάσταση του λέβητα πετρελαίου με αντλίες θερμότητας
· Τοποθέτηση φωτοβολταϊκών πάνελ στην οροφή κάθε κτιρίου
· Εγκατάσταση Κεντρικού Συστήματος Διαχείρισης Ενέργειας (BEMS), που θα ελέγχει και θα καταγράφει την κατανάλωση για την κάθε σχολική μονάδα.
Με την ολοκλήρωση του έργου, το κτίριο του Γυμνασίου θα ανέβει στην ενεργειακή κατηγορία Α+, ενώ τα κτίρια των Λυκείων στην κατηγορία Α.

Ως ημερομηνία έναρξης της Πράξης ορίζεται η 01/03/2026 και ημερομηνία λήξης η 31/12/2028.
Δικαιούχος του έργου είναι ο Δήμος Τήνου.
Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιώργος Χατζημάρκος δήλωσε:

«Στην Τήνο το επόμενο έργο που λαμβάνει χρηματοδότηση από τους ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας μας. Ο Δήμος Τήνου μελέτησε την αναβάθμιση δύο σχολικών μονάδων του νησιού, του κτιρίου του Γυμνασίου και του κτιρίου των Λυκείων. 

Ο φάκελος του Δήμου Τήνου αξιολογήθηκε θετικά και από σήμερα ο Δήμαρχος Παναγιώτης Κροντηράς και οι συνεργάτες του έχουν στην διάθεση τους 1.815.000,00€ για την υλοποίηση του ιδιαίτερα σημαντικού αυτού έργου για τα νέα παιδιά του νησιού.» 

Το Γραφείο Τύπου

Πλατεία Τσιροπινά, Ερμούπολη, Σύρος 84100 - τηλ. 22813.61500, φαξ: 22810.82376

Πλατεία Ελευθερίας, Ρόδος 85100 – τηλ. 22413.60502-3, φαξ: 22413-60531

                                               email: g.hatzimarkos@pnai.gov.gr


